

令和2年4月版医科診療行為マスター登録内容の一部変更（R2.6.23現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A300-00	190228910	救命救急入院料3（ロ・3日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」及び「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」の一部訂正について」（令和2年6月23日事務連絡）に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A300-00	190229010	救命救急入院料3（ロ・4日～7日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	190229110	救命救急入院料3（ロ・8日～60日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	190229510	救命救急入院料4（ロ・3日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	190229610	救命救急入院料4（ロ・4日～7日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	190229710	救命救急入院料4（ロ・8日～14日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	190229810	救命救急入院料4（ロ・15日～60日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193522610	救命救急入院料1（3日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その23）」（令和2年6月23日事務連絡）に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A300-00	193522710	救命救急入院料1（4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193522810	救命救急入院料1（8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193522910	救命救急入院料1（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193523010	救命救急入院料1（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A300-00	193523210	救命救急入院料2（3日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A300-00	193523310	救命救急入院料2（4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193523410	救命救急入院料2（8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193523510	救命救急入院料2（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193523610	救命救急入院料2（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193523710	救命救急入院料3（イ・3日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193523810	救命救急入院料3（イ・4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193523910	救命救急入院料3（イ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193524010	救命救急入院料3（イ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193524110	救命救急入院料3（イ・31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193524210	救命救急入院料3（ロ・3日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193524310	救命救急入院料3（ロ・4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193524410	救命救急入院料3（ロ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A300-00	193524510	救命救急入院料3（ロ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A300-00	193524610	救命救急入院料3（ロ・31～60日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193524710	救命救急入院料4（イ・3以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193524810	救命救急入院料4（イ・4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193524910	救命救急入院料4（イ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193525010	救命救急入院料4（イ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193525110	救命救急入院料4（イ・31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193525210	救命救急入院料4（ロ・3日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193525310	救命救急入院料4（ロ・4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193525410	救命救急入院料4（ロ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193525510	救命救急入院料4（ロ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193525610	救命救急入院料4（ロ・31～60日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193525710	救命救急入院料1（3日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A300-00	193525810	救命救急入院料1（4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A300-00	193525910	救命救急入院料1（8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193526010	救命救急入院料1（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193526110	救命救急入院料1（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193526210	救命救急入院料2（3日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193526310	救命救急入院料2（4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193526410	救命救急入院料2（8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193526510	救命救急入院料2（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193526610	救命救急入院料2（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193526710	救命救急入院料3（イ・3日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193526810	救命救急入院料3（イ・4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193526910	救命救急入院料3（イ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193527010	救命救急入院料3（イ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A300-00	193527110	救命救急入院料3（イ・31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A300-00	193527210	救命救急入院料3（ロ・3日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193527310	救命救急入院料3（ロ・4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193527410	救命救急入院料3（ロ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193527510	救命救急入院料3（ロ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193527610	救命救急入院料3（ロ・31～60日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193527710	救命救急入院料4（イ・3以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193527810	救命救急入院料4（イ・4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193527910	救命救急入院料4（イ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193528010	救命救急入院料4（イ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193528110	救命救急入院料4（イ・31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193528210	救命救急入院料4（ロ・3日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193528310	救命救急入院料4（ロ・4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A300-00	193528410	救命救急入院料4（ロ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A300-00	193528510	救命救急入院料4（ロ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193528610	救命救急入院料4（ロ・31～60日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193528710	救命救急入院料1（3日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193528810	救命救急入院料1（4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193528910	救命救急入院料1（8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193529010	救命救急入院料1（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193529110	救命救急入院料1（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193529210	救命救急入院料2（3日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193529310	救命救急入院料2（4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193529410	救命救急入院料2（8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193529510	救命救急入院料2（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193529610	救命救急入院料2（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A300-00	193529710	救命救急入院料3（イ・3日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A300-00	193529810	救命救急入院料3（イ・4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193529910	救命救急入院料3（イ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193530010	救命救急入院料3（イ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193530110	救命救急入院料3（イ・31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193530210	救命救急入院料3（ロ・3日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193530310	救命救急入院料3（ロ・4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193530410	救命救急入院料3（ロ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193530510	救命救急入院料3（ロ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193530610	救命救急入院料3（ロ・31～60日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193530710	救命救急入院料4（イ・3以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193530810	救命救急入院料4（イ・4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193530910	救命救急入院料4（イ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A300-00	193531010	救命救急入院料4（イ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A300-00	193531110	救命救急入院料4（イ・31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193531210	救命救急入院料4（ロ・3日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193531310	救命救急入院料4（ロ・4～7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193531410	救命救急入院料4（ロ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193531510	救命救急入院料4（ロ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A300-00	193531610	救命救急入院料4（ロ・31～60日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	190230310	特定集中治療室管理料2（ロ・7日以内・臨時的取扱）	3		新設		「「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その12)」及び「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その19)」の一部訂正について」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A301-00	190230410	特定集中治療室管理料2（ロ・8日～60日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	190230710	特定集中治療室管理料4（ロ・7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	190230810	特定集中治療室管理料4（ロ・8日～60日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193532110	特定集中治療室管理料1（7日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A301-00	193532210	特定集中治療室管理料1（8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A301-00	193532310	特定集中治療室管理料1（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A301-00	193532410	特定集中治療室管理料1（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193532510	特定集中治療室管理料2（イ・7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193532610	特定集中治療室管理料2（イ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193532710	特定集中治療室管理料2（イ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193532810	特定集中治療室管理料2（イ・31日～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193532910	特定集中治療室管理料2（ロ・7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193533010	特定集中治療室管理料2（ロ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193533110	特定集中治療室管理料2（ロ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193533210	特定集中治療室管理料2（ロ・31日～60日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193533310	特定集中治療室管理料3（7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193533410	特定集中治療室管理料3（8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193533510	特定集中治療室管理料3（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A301-00	193533610	特定集中治療室管理料3（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A301-00	193533710	特定集中治療室管理料4（イ・7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193533810	特定集中治療室管理料4（イ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193533910	特定集中治療室管理料4（イ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193534010	特定集中治療室管理料4（イ・31日～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193534110	特定集中治療室管理料4（ロ・7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193534210	特定集中治療室管理料4（ロ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193534310	特定集中治療室管理料4（ロ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193534410	特定集中治療室管理料4（ロ・31日～60日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193534510	特定集中治療室管理料1（7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193534610	特定集中治療室管理料1（8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193534710	特定集中治療室管理料1（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193534810	特定集中治療室管理料1（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A301-00	193534910	特定集中治療室管理料2（イ・7日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A301-00	193535010	特定集中治療室管理料2（イ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193535110	特定集中治療室管理料2（イ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193535210	特定集中治療室管理料2（イ・31日～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193535310	特定集中治療室管理料2（ロ・7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193535410	特定集中治療室管理料2（ロ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193535510	特定集中治療室管理料2（ロ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193535610	特定集中治療室管理料2（ロ・31日～60日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193535710	特定集中治療室管理料3（7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193535810	特定集中治療室管理料3（8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193535910	特定集中治療室管理料3（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193536010	特定集中治療室管理料3（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193536110	特定集中治療室管理料4（イ・7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A301-00	193536210	特定集中治療室管理料4（イ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A301-00	193536310	特定集中治療室管理料4（イ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193536410	特定集中治療室管理料4（イ・31日～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193536510	特定集中治療室管理料4（ロ・7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193536610	特定集中治療室管理料4（ロ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193536710	特定集中治療室管理料4（ロ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193536810	特定集中治療室管理料4（ロ・31日～60日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193536910	特定集中治療室管理料1（7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193537010	特定集中治療室管理料1（8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193537110	特定集中治療室管理料1（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193537210	特定集中治療室管理料1（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193537310	特定集中治療室管理料2（イ・7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193537410	特定集中治療室管理料2（イ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A301-00	193537510	特定集中治療室管理料2（口・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A301-00	193537610	特定集中治療室管理料2（イ・31日～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193537710	特定集中治療室管理料2（口・7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193537810	特定集中治療室管理料2（口・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193537910	特定集中治療室管理料2（イ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193538010	特定集中治療室管理料2（口・31日～60日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193538110	特定集中治療室管理料3（7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193538210	特定集中治療室管理料3（8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193538310	特定集中治療室管理料3（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193538410	特定集中治療室管理料3（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193538510	特定集中治療室管理料4（イ・7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193538610	特定集中治療室管理料4（イ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193538710	特定集中治療室管理料4（イ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A301-00	193538810	特定集中治療室管理料4（イ・31日～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A301-00	193538910	特定集中治療室管理料4（ロ・7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193539010	特定集中治療室管理料4（ロ・8～14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193539110	特定集中治療室管理料4（ロ・15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-00	193539210	特定集中治療室管理料4（ロ・31日～60日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193539410	ハイケアユニット入院医療管理料1（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193539510	ハイケアユニット入院医療管理料1（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193539610	ハイケアユニット入院医療管理料1（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193539810	ハイケアユニット入院医療管理料2（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193539910	ハイケアユニット入院医療管理料2（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193540010	ハイケアユニット入院医療管理料2（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193540210	ハイケアユニット入院医療管理料1（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193540310	ハイケアユニット入院医療管理料1（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A301-02	193540410	ハイケアユニット入院医療管理料1（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A301-02	193540610	ハイケアユニット入院医療管理料2（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193540710	ハイケアユニット入院医療管理料2（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193540810	ハイケアユニット入院医療管理料2（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193541010	ハイケアユニット入院医療管理料1（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193541110	ハイケアユニット入院医療管理料1（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193541210	ハイケアユニット入院医療管理料1（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193541410	ハイケアユニット入院医療管理料2（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193541510	ハイケアユニット入院医療管理料2（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-02	193541610	ハイケアユニット入院医療管理料2（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-03	193541710	脳卒中ケアユニット入院医療管理料（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-03	193541810	脳卒中ケアユニット入院医療管理料（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-03	193541910	脳卒中ケアユニット入院医療管理料（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A301-03	193542010	脳卒中ケアユニット入院医療管理料（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A301-03	193542110	脳卒中ケアユニット入院医療管理料（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-03	193542210	脳卒中ケアユニット入院医療管理料（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-03	193542310	脳卒中ケアユニット入院医療管理料（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-03	193542410	脳卒中ケアユニット入院医療管理料（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-03	193542510	脳卒中ケアユニット入院医療管理料（31～35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-04	193542610	小児特定集中治療室管理料（7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-04	193542710	小児特定集中治療室管理料（8～14日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-04	193542810	小児特定集中治療室管理料（15日以上30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-04	193542910	小児特定集中治療室管理料（31日以上35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-04	193543010	小児特定集中治療室管理料（7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-04	193543110	小児特定集中治療室管理料（8日以上14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-04	193543210	小児特定集中治療室管理料（15日以上30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A301-04	193543310	小児特定集中治療室管理料（31日以上35日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A301-04	193543410	小児特定集中治療室管理料（7日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-04	193543510	小児特定集中治療室管理料（8～14日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-04	193543610	小児特定集中治療室管理料（15日以上30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A301-04	193543710	小児特定集中治療室管理料（31日以上35日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193543810	新生児特定集中治療室管理料1（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193543910	新生児特定集中治療室管理料1（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193544010	新生児特定集中治療室管理料1（31～90日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193544110	新生児特定集中治療室管理料2（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193544210	新生児特定集中治療室管理料2（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193544310	新生児特定集中治療室管理料2（31～90日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193544410	新生児特定集中治療室管理料1（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193544510	新生児特定集中治療室管理料1（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A302-00	193544610	新生児特定集中治療室管理料1（31～90日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A302-00	193544710	新生児特定集中治療室管理料2（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193544810	新生児特定集中治療室管理料2（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193544910	新生児特定集中治療室管理料2（31～90日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193545110	新生児特定集中治療室管理料1（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193545010	新生児特定集中治療室管理料1（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193545210	新生児特定集中治療室管理料1（31～90日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193545310	新生児特定集中治療室管理料2（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193545410	新生児特定集中治療室管理料2（15～30日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A302-00	193545510	新生児特定集中治療室管理料2（31～90日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-00	193545610	総周産集中治療室管理料1（母体・胎児・14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-00	193545710	総周産集中治療室管理料1（母体・胎児・15～30日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-00	193545810	総周産集中治療室管理料1（母体・胎児・31～35日・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A303-00	193545910	総周産集中治療室管理料2（新生児・14日以内・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A303-00	193546010	総周産集中治療室管理料2（新生児・15～30日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-00	193546110	総周産集中治療室管理料2（新生児・31～90日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-00	193546210	総周産集中治療室管理料1（母体・胎児・14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-00	193546310	総周産集中治療室管理料1（母体・胎児・15～30日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-00	193546410	総周産集中治療室管理料1（母体・胎児・31～35日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-00	193546510	総周産集中治療室管理料2（新生児・14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-00	193546610	総周産集中治療室管理料2（新生児・15～30日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-00	193546710	総周産集中治療室管理料2（新生児・31～90日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-00	193546810	総周産集中治療室管理料1（母体・胎児・14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-00	193546910	総周産集中治療室管理料1（母体・胎児・15～30日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-00	193547010	総周産集中治療室管理料1（母体・胎児・31～35日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-00	193547110	総周産集中治療室管理料2（新生児・14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A303-00	193547210	総周産集中治療室管理料2（新生児・15～30日・臨時的取扱）	3		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その23)」(令和2年6月23日事務連絡)に基づき新設 ※令和2年4月18日適用
A303-00	193547310	総周産集中治療室管理料2（新生児・31～90日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-02	193547410	新生児治療回復室入院医療管理料（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-02	193547510	新生児治療回復室入院医療管理料（15～30日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-02	193547610	新生児治療回復室入院医療管理料（31～120日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-02	193547710	新生児治療回復室入院医療管理料（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-02	193547810	新生児治療回復室入院医療管理料（15～30日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-02	193547910	新生児治療回復室入院医療管理料（31～120日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-02	193548010	新生児治療回復室入院医療管理料（14日以内・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-02	193548110	新生児治療回復室入院医療管理料（15～30日・臨時的取扱）	3		新設		〃
A303-02	193548210	新生児治療回復室入院医療管理料（31～120日・臨時的取扱）	3		新設		〃